

MEGHÍVÓ

TOP-7.1.1-16-H-ESZA-2019-00911 –

REGIONÁLIS KÓRUSTALÁLKOZÓK VII.-VIII. 2021-2022

A 2011 szeptemberében alakult Cantate Nobis Énekegyüttes életében kiemelkedő szerepet foglalnak el a regionális kórustalálkozók. 2019 novemberében már hatodik alkalommal rendeztük meg az országosan is elismert találkozót. Tekintve hogy Jászberényben kiváló zenei képzés folyik (ált.isk.zenei képzés, a zeneiskola hangszeres oktatása), a korábbi évtizedekben rendszeresen adott otthont kórustalálkozóknak, ezért fontos célunknak tartjuk ennek a hagyománynak felélesztését, továbbvitelét. Két év kihagyás után először most lehet és merünk kórustalálkozót rendezni. Rendhagyó lesz ez az esemény, mert a már korábbi találkozók résztvevőinek nagy száma - általában 14-15 kórus - helyett most csak négy kórust hívtunk meg. Rendhagyó azért is, mert ez alkalommal kerül személyesen átadásra a Fasang Árpád-díj. Emiatt megtisztelti jelenlétével a rendezvényt a névadó zeneszerző Magyar Örökség díjas családja, Fasang Zoltán és felesége fuvolaművészek, valamint Fuchsné Fasang Márta. Budai Lóránt polgármester úr köszöntője, majd Madarász Lajos, a CNÉ Egyesület elnökének bevezető mondatai után a vendéglátó - rendező Cantate Nobis Énekegyüttes mutatja be műsorát. A kórust Thormanné Husznay Mária karnagy és Jámbor Imre ének-zene szakos tanár vezényli. Az együttest Sas Dániel zongoraművész kíséri. Karnagyunknak, Thormanné Husznay Máriának ítélte oda az erre hivatott kuratórium a Fasang Árpád-díjat, mellyel néhai Fasang Árpád szellemiségének továbbvitelét, a pedagóguskórusmozgalom értékeinek megőrzésében, továbbfejlesztésében, a hagyományok ápolásában kifejtett több évtizedes munkásságát ismerték el. A díjat személyesen most veheti át Fasang Zoltántól és Fuchsné Fasang Mártától. Kórusunk a névadó nevével fémjelzett Népdalfeldolgozásokkal tiszteleg Fasang Árpád emléke előtt, majd egy meglepetés-dallal köszöntőtjük karnagyunkat. A rendezvény zárásként Thormanné Husznay Mária karnagyunk egy szép népdal közös eléneklésére fogja kérni a résztvevőket és a közönséget. Kötetlen beszélgetéssel, vacsorával egybekötött baráti est zárja majd a napot.

PROGRAM:

2022. november 26. VII. Regionális Kórustalálkozó – Déryné Rendezvényház, Jászberény

2022. november 26. Baráti est – Sólyom Hotel és Étterem, Jászberény

SZÉCHENYI 2020



MAGYARORSZÁG
KORMÁNYA

Európai Unió
Európai Strukturális
és Beruházási Alapok



BEFEKTETÉS A JÖVŐBE